

આજનો વિચાર

જીવનની "સુગંધ" એ જ માણી શકે જેમની પાસે ખીલવા અને ખરવા ની સમજણ હોય
ચાદ રહે, જીભ સંબંધી નાં દરવાજા ખોલે છે અને
જીવ સમજણના દરવાજા પર તાબું લગાવી દે છે.

- MANNISH *(MINTOO)*

તંત્રી લેખ.....

લોકસભા ચૂંટણી ૨૦૨૪ના ચોથા તબક્કાના ૩૬૦ ઉમેદવારો પર ફોજદારી કેસ

લોકસભા ચૂંટણી (લોકસભા ચૂંટણી ૨૦૨૪)ના ચોથા તબક્કા માટે ૧૩ મેના રોજ મતદાન થશે. આ તબક્કામાં ૧૦ રાજ્યોની ૮૬ બેઠકો પર મતદાન થશે. આ તબક્કામાં ૧૭૧૦થી વધુ ઉમેદવારો મેદાનમાં છે. તેમાંથી ૩૬૦ ઉમેદવારોએ તેમની સામે ફોજદારી કેસો વિશે માહિતી આપી છે, જે ચૂંટણી સુધારણા માટે કામ કરતી બિન-સરકારી સંસ્થા છે, તે સમયે ઉમેદવારોએ આપેલા સોંદરનામાના આધારે આ આંકડા જાહેર કર્યા છે.

ચોથા તબક્કામાં તેલંગાણા, આંધ્રપ્રદેશ, મહારાષ્ટ્ર, ઉત્તર પ્રદેશ, પશ્ચિમ બંગાળ, મધ્યપ્રદેશ, બિહાર, ઝારખંડ, ઓડિશા, જમ્મુ અને કાશ્મીરમાં ચૂંટણી યોજાશે, આ રાઉન્ડમાં કુલ ૧૭૧૦ ઉમેદવારોમાંથી ૧૫૪૦ પુરુષ અને ૧૭૦ છેલ્લા ઉમેદવારો છે એડીઆર અનુસાર, ચોથા તબક્કાના ૨૭૪ ઉમેદવારોએ જણાવ્યું છે કે તેમની સામે ગંભીર ગુનાહિત કેસ નોંધાયા છે. આ ઉપરાંત, આંધ્રપ્રદેશના ૬૮, મહારાષ્ટ્રના ૫૩ અને ઉત્તર પ્રદેશના ૩૦ ઉમેદવારો સામે ગંભીર ગુનાહિત કેસ નોંધાયા છે, જેમાંથી ચાર આંધ્રપ્રદેશના છે, બે મહારાષ્ટ્રના અને એક તેલંગાણાના છે. સંગઠનનું કહેવું છે કે આ તબક્કામાં ૮૬ સંસદીય મતવિસ્તારોમાંથી ૫૮ ટકા સંવેદનશીલ છે. આ વિસ્તારોમાં ત્રણ કે તેથી વધુ ઉમેદવારોએ તેમની સામે ફોજદારી કેસ નોંધાયા હોવાની માહિતી આપી છે.

એડીઆરના રિપોર્ટ અનુસાર ચોથા તબક્કાના ૧૭ ઉમેદવારોને દોષિત ઠેરવવામાં આવ્યા છે. ૧૧ ઉમેદવારો સામે હત્યાના કેસ નોંધાયા છે અને ૩૦ ઉમેદવારો સામે હત્યાના પ્રયાસના કેસ નોંધાયેલા છે. અને ૫૦ ઉમેદવારો સામે મહિલાઓ વિરૂદ્ધ ગુનાના કેસ નોંધાયેલા છે. આ સિવાય પાંચ ઉમેદવારો સામે બળાત્કારના કેસ નોંધાયેલા છે.

વાસ્તવમાં વડાપ્રધાન ધાર્મિક હોય તો હાડમારી સહન કરતાં નાગરિકોની ચિંતા ન હોય?



લોકસભાની ચૂંટણીનું મતદાન ૭ મે ૨૦૨૪ના રોજ થવાનું છે, તેના બે દિવસ પહેલાં ૫ મે ૨૦૨૪ના રોજ ગુજરાત સમાચાર અખબારમાં પ્રથમ પેજ પર સત્તાપક્ષની જાહેરખબર જૂઓ. વડાપ્રધાન હાથ જોડીને કહી રહ્યા છે : "તમારા મતથી અયોધ્યામાં શ્રીરામના ભવ્ય મંદિરનું નિર્માણ થયું. આ વખતે તમારા મતથી કાશી કોરીડોરની જેમ અન્ય ધાર્મિક સ્થળોનો વિકાસ કરીશું. આ છે મોદીની ગેરંટી. ફરી એક વાર મોદી સરકાર."

સવાલ એ છે કે ધર્મસ્થળોનો જ વિકાસ કરવો હોય તો વડાપ્રધાન બનવાની જરૂર બની? એ માટે ધર્મક્ષેત્રમાં ૧૦૦% સમર્પિત થઈને વિકાસ ન કરી શકાય? ધર્મસ્થળોના વિકાસની આડમાં, બહુમતી હિન્દુઓને ધર્મનું ગાજર દેખાડી અદાણી-અંબાણીના વિકાસનું કાવતરું તો નથીને? બહુમતી હિન્દુઓને ૨૦૧૪થી ૨૦૨૪ દરમિયાન શું ફાયદો થયો? અસહ્ય મોંઘવારી/

નાયબ મુખ્યમંત્રી બનાવ્યા; આ કેવી નીતિ કે જ્યાં ગંદા/મહાભ્રષ્ટાચારી નેતાઓ સામેના ઝંખેઈકના કેસો કેસો સંકેલી લઈ મિનિસ્ટર બનાવાય છે? દેશને ગૌરવ અપાવનાર મહિલા પહેલાવોનું યોન શોષણ કરનાર બ્રિજભૂષણસિંહને છાવરવામાં અને તેમના પુત્રને લોકસભાની ટિકિટ આપી પરિવારવાદને પ્રોત્સાહન આપવામાં ક્યો ધર્મ છે? મહિલાઓની બદનમી કરનાર પરશોત્તમ રુપાલાને છાવરવામાં ક્યો ધર્મ છે? જેમના ત્રાસને કારણે વેરાવળના ડો. અતુલ યગને આત્મહત્યા કરવી પડી તે રાજેશ યુડાસમાને જૂનાગઢ બેઠકની ટિકિટ આપવામાં ક્યો ધર્મ છે? ઈલેક્ટોરલ બોન્ડ/રઝાઈજિ ફંડને ગુપ્ત રાખવામાં ક્યો ધર્મ છે? ધૃષ્ટા ફેલાવનારને/ કિમિનલને/ તડિપારને મિનિસ્ટર બનાવવામાં ક્યો ધર્મ છે? હત્યારા ગોડસેનું મહિમામંડન કરવામાં અને હત્યારા-બળાત્કારીઓનું ફૂલહારથી સ્વાગત કરવામાં ક્યો

મેઘાલયમાં સગીરાને હવસનો શિકાર બનાવવાનો પ્રયાસ કરનારા બે યુવકો ટોળાનો ભોગ બનતાં મોત

નવીદિલ્હી, તા. ૬ મેઘાલયના પૂર્વી પશ્ચિમી ખાસી હિલ્સ જિલ્લામાં એક સગીરા પર બળાત્કારનો પ્રયત્ન કરવાના આરોપમાં એક ટોળાએ બે લોકોને માર મારીને મારી નાંખ્યા હતા. પોલીસે કહ્યું કે, આ ઘટના શુક્રવારે બપોરે જિલ્લા મુખ્યાલય મૈરંગના નોંગણિવ ગામની છે. સગીરાનો આરોપ છે કે તે ઘરમાં એકલી હતી ત્યારે બે લોકોએ તેના પર ચાકુથી હુમલો કર્યો હતો અને તેના પર બળાત્કારનો પ્રયત્ન કર્યો હતો.

પોલીસે જણાવ્યું કે, પૂર્વી-પશ્ચિમી ખાસી હિલ્સ જિલ્લાના મુખ્યાલય મૈરંગના નોંગણિવ ગામમાં શુક્રવારે બપોરે સગીરા તેના ઘરમાં એકલી હતી ત્યારે બે પુરુષોએ ચાકુથી તેના પર હુમલો કર્યો હતો અને તેના પર બળાત્કાર કરવાનો પ્રયત્ન કર્યો હતો.

જોકે, સગીરાએ બૂમો પાડતા આજુબાજુમાંથી પડોશીઓ ત્યાં આવી ગયા હતા અને તેમણે બંને પુરુષોને પકડી લીધા હતા. બંનેને ઝડપી લીધા પછી તેમને નજીકના સામુદાયિક હોલમાં લઈ જવાયા હતા, જ્યાં બંને સાથે મારપીટ કરાઈ હતી. આ ઘટનાને પગલે લગભગ ૧૫૦૦ લોકોનું ટોળું એકત્ર થઈ ગયું હતું.

પોલીસને ઘટનાની જાણ થતાં જ તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે પહોંચી હતી, પરંતુ ટોળાએ બંને પુરુષોને પોલીસને સોંપવાનો ઈકાર કરી દીધો હતો. પોલીસ બંને પુરુષોને ટોળાના મારથી બચાવી શકી નહોતી.

પોલીસ અધિકારીએ કહ્યું કે હોલમાંથી બીડ જતી રહ્યા પછી બંને પુરુષોને અલગ અલગ હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવ્યા હતા, જ્યાં તેમના મોત નીપજ્યાં હતાં.

એક પુરુષને તિરોટ સિંગ મેમોરિયલ સિવિલ હોસ્પિટલ અને બીજાને શિલાંગ સિવિલ હોસ્પિટલ મોકલાયો હતો. આ ઘટનામાં કેસ નોંધવામાં આવ્યો છે અને તપાસ કરવામાં આવી રહી છે. બંને મૃતક રાજ્યના અન્ય ભાગના રહેવાસી હતા. તેઓ નોંગણિવમાં મજૂર તરીકે કામ કરતા હતા.

દરમિયાન છત્તીસગઢના રાયપુર જિલ્લાના આરંગ પોલીસ સ્ટેશન હેઠળ આવતા કલાઈ ગામમાં પણ એક સગીરા પર બળાત્કારનો કેસ સામે આવ્યો છે. જણાવાઈ રહ્યું છે કે આરોપી છ મહિનાથી લગ્નના ખોટા વચનો આપીને પીડિતાનું શોષણ કરી રહ્યો હતો. આ કેસમાં યુવકની શનિવારે ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. પીડિતાએ શુક્રવારે પોલીસ સ્ટેશન આવીને લેખીત અરજી આપી ફરિયાદ નોંધાવી હતી તેમ પોલીસે જણાવ્યું હતું.

ચિટિંગથી બચવાની ટીપ આપતી વખતે શરમ : લોકશાહીમાં લટકતી કોઈ ચિટર અમારું ગજવું કાપી ગયો!! તલવાર ચોથો સ્તંભ લાચાર ?

આજનો લેખ ભણેલા ગણેલા ડોબા-ડફોળો-ભાન વગરના માટે છે. જે તેની ગફલત, હરકત, વ્યવહારના કારણે ધૂતારોનો ભોગ બને છે. માણસ સતર્ક રહેવું જોઈએ. ગાલાલેલા કે થેલા કે પ્રગલ્ભ થઈને સંપતિ ગુમાવે છે. કોઈ પણ દિવસનું અખબાર ખોલો કે આવા બકરાના સમાચાર મળે. કેટલાક નમૂના જોવા જેવા છે. કેસ એક એક વેંતા વગરનો માણસ આંગડિયાની પેઢીમાં નોકરી કરે. બધા પાસેથી કુરિયરના સામાન, રોકડ, ઘરેણા વગેરે પાર્સલનો થેલો ભેગો છે. રસ્તામાં ચાની કીટલી જુએ એટલે ચાની તલબ લાગે. ડોબો ચાની કીટલી પાસે વાહન પાર્ક કરી ચા પીવા ઉભો રહે. ચા પી લે પછી વાહન પાસે જાય તો કારનો કાચ તોડી કોઈ પાર્સલ ભરેલો થેલો ઉઠાવી જાય. પેલાનો શ્વાસ અધર થઈ જાય. બોલો, ચા કેટલામાં પડી? કેસ બે એક નિવૃત્ત શિક્ષક. પૈસાની જરૂર પડી. બેઠકમાં ગયો. પાસબુક અને પૈસા ઉપાડવાની ચિઠી ભરી બેંકના કાઉન્ટર પર આપી. તેનો વારો આવ્યો. કાઉન્ટર પરથી પૈસા લઈ થેલીમાં મુક્યા. સાઈકલ સ્ટેન્ડ પરથી ઉતારી પેડલ પર પગ મુકી સાઈકલ પર ચડ્યો. પાનના ગલ્લે જઈને મસાલો લેવા સાઈકલ પરથી ઉતર્યો. સાઈકલ સ્ટેન્ડ કરી. કોઈ ગઠિયો થેલી ખોલીને રૂપિયા લઈ છૂંતર થઈ ગયો. રકમ કેટલી? દસ હજાર. આટલી રકમ પર્સમાં મુકી પેન્ટના પાછલા બિસ્સામાં રાખી શકાય!! કેસ ત્રણ એક ભાઈ મર્સિડીઝમાં જઈ રહ્યા છે. તેની કાર આગળ દસ દસ રૂપિયાની નોટ રસ્તા પર ફેંકી કોઈ ચિટર તેની કારનો દરવાજો નોક કરે છે. પેલી વ્યક્તિ કારનો કાચ ખોલે છે. ચિટર કહે છે કે તમારા પૈસા પડી ગયા છે. કારના બધા દરવાજા લોક

કરેલ હોય તો તેના પૈસા કેવી રીતે પડી જાય કે કેમ તેટલું પણ વિચાર કર્યા વિના રસ્તા પર પડેલ પૈસા ઉઠાવવા કારમાંથી બહાર ઉતરે છે! પેલો ચિટર લેપટોપ, મોબાઈલ, રોકડ લઈને રફુકકર થઈ જાય છે!! આ પ્રકારના અકકલમઠાને સેન્સિટાઈઝ કરવા જરૂરી છે. એટલે મનઘડંત (મનમાં ઘડેલી એટલે મનઘડંત!) ટીપ માથા પર માડું છું. આપણે પેલી કાવ્યપંક્તિ સાંભળી હશે. "નિશાળેથી સીધું જવું પાંસરા ઘર". આમાં ઘરેથી સીધું જવું પાંસરા નિશાળનો કંઈ ઉલ્લેખ નથી. તમને ખબર હશે કે ઘોડાગાડીનો ઘોડો આડુંઅવળા ડાફોળિયા ન મારે તે માટે ડાબલા પહેરાવામાં આવે છે!! આમાંથી એ બોધ મળે છે કે જે કામ માટે નીકળ્યા છો તે પૂરૂષ કરવા પર ફોકસ કરો. અજુનની જેમ પક્ષીની આંખ પર લક્ષ્ય કેન્દ્રિત કરો.

સાથે અથડાયું છે. વળતર આપો એમ માંગણી કહી ઝઘડો કરી વાહનમાંથી ઉતરવા કહે તો વાહન લોક કરી વાહનમાંથી ઉતરો. પછી સ્પષ્ટ કહો કે પોલીસ કેસ કર, કેસમાં જે ફેસલો આવશે તેને માનીશ. સમાધાન કરવું નથી. નુકસાન અંગે વીમા કંપનીમાં કલેઈમ કર.!! વાહન લોક કરવાના લીધે ચોરીથી બચી જશો!! - જરૂર પડયે સોનાના દાગીના સોની પાસે સાફ કરાવો. શેરીમાં આવતા લલ્લુંપુંજુ પાસે ફૂકરમાં દાગીના સાફ કરવાના તરકટમાં ફસાશો નહીં - મારા જેવા અડબંગની ટીપ કામ ન કરે તો ભોગ તમારા!! અમને દોષ દેશો નહીં!! લ્યો કરલો બાત! તમને ચિટિંગથી સાવધાન રહેવા ટીપ આપતો હતો તે દરમિયાન કોઈ ચિટર અમારું બિસ્સુ કાપી ગયો!!! ભરત વૈષ્ણવ

આઝાદીના લડવૈયાઓ ભૂગર્ભમાં રહી હાથે લખેલી પત્રિકાઓ વહેંચી અંગ્રેજ સરકારના જુલમો સામે જનજાગૃતિ માટે ઝડપમાં અને હિન્દુસ્તાનને આઝાદી અપાવી એ એક પત્રકારિતા હતી. "કલમની તાકાત" જે પત્ર લખે એ પત્રકાર. આજે એનાં પત્રકાર અને પત્રકારત્વના રૂપ રંગ આકાર માધ્યમ બદલાઈ ગયાં છે. ખોજ પત્રકાર એક પોલીસ ઓફિસર કે સીઆઈડી સીબીઆઈ ઓફિસરથી વિશેષ જોખમ ઉઠાવે છે. એમને કોઈ સરકારી સુવિધા કે સુરક્ષા કે વળતર અને જ્યાં ફરજ બજાવે એ સંસ્થામાં સન્માનજનક વેતન પણ મળતાં નથી. મોટા ભાગે માનદ સેવા આપતાં હોય એવી ઓળખ મળે છે. અમોને શિક્ષક અને સામાજિક કાર્યકર તરીકેના અનુભવ અવલોકનથી હાથમાં કલમ લઈ વિચારો કાગળ ઉપર આલેખવાની આદત એક આનંદ શોષ છે. એટલે જે પત્રકાર છે એમની સાથે વિશેષ આદર આત્મીયતા છે. થોડાં સમય પહેલાં મારાં એક વકીલ મિત્ર જે ચૂંટણીમાં ઉમેદવારના ફોર્મ ભરી આપવાનું કામ કરે છે એમની સાથે ફાઈવ સ્ટાર હોટલમાં જરાવું થયું. ત્યાં મારાં ઘણાં જુના મિત્રો મળ્યાં. સુરતની રાવસેના, શિક્ષકોનાં આંદોલન, અશ્રા આંદોલન, કિસાન આંદોલન, સુરતની વધારા સામે આંદોલન, તક્ષશિલા અગ્નિકાન્ડ આંદોલનના સમયે જે પત્રકાર મિત્રોએ અમારા આંદોલનને ખુબ અવાજ બક્ષ્યો એમને મળ્યાં ભુતકાળ વાગોળ્યા. એમની વાત ઉપરથી જાણવા મળ્યું કે હવે પત્રકાર સમાજમાં બે ત્રણ જુથ પડી ગયાં છે. અને આજે સોશયલ મિડિયામાં જાણ્યું કે માહિતી વિભાગ કે કલેક્ટરલાયકના અધિકારીઓ સરકારી પ્રેસ કોન્ફરન્સમાં કે ચૂંટણી બુથ ચૂંટણી પ્રક્રિયામાં અમુક તમુક ઈ મીડિયા કે પ્રિન્ટ મિડિયા સાથે

ગુજરાતમાં ભાજપ સરકાર જનતાનો અવાજ સાંભળતી નથી, ભગવાન રામ નું નામ લેવા સાથે એમના સિદ્ધાંતોને પણ અનુસરવું જરૂરી છે.

સર્વ સમાજને ન્યાય મળે તેવી પ્રાર્થના સાથે અમદાવાદના શાહપુરના ૨૦૦ વર્ષ જૂના રામજી મંદિરમાં દર્શન કર્યા બાદ પત્રકારો સાથે વાતચીત કરતા ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખશ્રી શક્તિસિંહ ગોહિલે જણાવ્યું હતું કે, ભગવાન પર ભાજપનો ઈજારો હોય એમ વર્તે એ વ્યાજબી નહીં. વિવિધતામાં એકતા આ દેશમાં ધર્મના સિદ્ધાંતોના કારણે આવી છે. મારા દર્શન કરવાથી ભાજપને તકલીફ પણ પડી શકે. ઈન્દિરા ગાંધીનો જ્યારે પરાજય થયો ત્યારે તેમણે અંબાજી મંદિરમાં દર્શન કરી પુનઃ સંસ્થાપત કરી હતી. રામજી મંદિર માટે ટ્રસ્ટ સરકાર પાસે મદદ માંગી હતી પરંતુ ના કરી. આવતીકાલે

આંદોલનકારીઓ સાથે સંવાદ ના બદલે ડરાવવાનું કામ કરે છે. પાટીદાર, માલધારી, આદિવાસીઓ સાથે સંવાદ ના કરી સરકારે સંઘર્ષ કર્યો. ઋતિચોના આંદોલનમાં પણ સરકારે અડકારો દર્શાવ્યો. આ જ વ્યક્તિએ અગાઉ લેઉવા પાટીદાર સમાજ માટે પણ આણણજતાં શબ્દો બોલ્યા હતા. મારા વડાપ્રધાન દેશની બહેનોની અસ્મિતા અંગે કંઈ જ ના બોલ્યા એનું દુઃખ છે. જનતા જનાર્દન પોતાના ત્રાજવામાં બાબતને મૂલવશે એવો મને વિશ્વાસ છે. સુરતના નિલેશ કુભાણીનું ફોર્મ રદ થયા બાદ કાયદાકીય લડત લડવા અંગે ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખશ્રી શક્તિસિંહ ગોહિલને

પુછાયેલા પ્રશ્નના જવાબમાં જણાવ્યું હતું કે, આ લડાઈ હારીકોઈ અને સુપ્રીમ કોર્ટ સુધી જવાની છે. જે મેટર કોર્ટમાં દાખલ થઈ છે કે થવાની છે તેના વિશે ટીપ્પણી યોગ્ય નથી. પ્રદેશ પ્રમુખ તરીકે આ કેસ વિશે નિવેદન આપું તો કોર્ટમાં મારા જ શબ્દો તો ઉપયોગ થઈ શકે. મેરીટ પર કેસને અંદર પણ નુકસાન થાય એટલે નિવેદન યોગ્ય નથી. જો ભાજપ પાંચ લાખ મતથી જીતવાની હતી તો શા માટે આ હથકંડા કર્યા? ટેકેદારોને રાતો રાત સપનું આચ્યું કે સહી અમે નથી કરી. અપક્ષ અને બસપાના ઉમેદવાર સાથેની પોલીસની ભુમિકા આપણી સાથે છે. સુપ્રીમ કોર્ટ નોટા રહેવા દેવા માટે કહ્યું હતું. ભાજપને ડર હતો કે નોટાને ભાજપ કરતાં વધારે

જમ્મુ કાશ્મીરમાં સેનાએ પૂંછ હુમલામાં સંડોવાયેલા ૬ લોકોની ધરપકડ શ્રીનગર, તા. ૬ ભારતીય સુરક્ષા દળોએ પૂંછ આંતકી હુમલામાં છ લોકોની ધરપકડ કરી લીધી છે. જેમાં ભારતીય વાયુસેનાના એક જવાન શહીદ થઈ ગયા હતા. ધરપકડમાં લેવામાં આવેલા લોકોમાંથી એકની ઓળખાણ મોહમ્મદ રઝાક તરીકે થઈ છે. જેના વિશે કહેવાય છે કે, તેણે આતંકવાદીઓને ભોજન સહિતની મદદ કરી હતી. આ ઘટનાક્રમ ત્યારે થયો ત્યારે સુરક્ષાકર્મીઓના ભારતીય વાયુસેનાના કાફલા પર આતંકવાદી હુમલા બાદ મોટા પાયે સર્ચ ઓપરેશન શરૂ કર્યું છે. સુરક્ષા દળોએ નાકાબંધી કરી દીધી છે અને સમગ્ર વિસ્તારમાં ચેકિંગ ચાલી રહ્યું છે. આ સમગ્ર વિસ્તારમાં ઘણાં દેખરેખની વચ્ચે ભારતીય વાયુસેનાએ પોતાના કોર્પોરલ વિક્ટી પહોડેની શહાદત પ્રત્યે શોક વ્યક્ત કર્યો છે. જેમણે શનિવાર સાંજે હુમલામાં લાગેલી ઈજાના કારણે શહીદ થઈ ગયા હતા. ભારતીય વાયુસેનાના સત્તાવાર અધિકારી એક્સ હેડલ પર એક્સ પોસ્ટમાં કહેવાયું છે કે, સીએએસ એર ચીફ માર્શલ વીઆર ચૌધરી અને ભારતીય વાયુસેનાના તમામ કર્મી બહાદુર કોર્પોરલ વિક્ટી પહોડેને સલામ કરે છે, જેમણે રાષ્ટ્રની સેવામાં પૂંછ સેક્ટરમાં સર્વોચ્ચ બલિદાન આપ્યું છે. શોક સંતપ્ત પરિવાર પ્રત્યે અમારી ઊંડી સંવેદના છે, અમે દુખની આ ઘડીમાં આપની સાથે મજબૂતીથી ઊભા છીએ. ભારતીય સેનાના અધિક ફોર્સ શનિવારે મોડી રાતે પૂંછમાં જઈવાળી ગલીમાં પહોંચ્યા હતા. પૂંછ સેક્ટરમાં સનાઈ ગામમાં થત લગાવીને હુમલો કર્યાં બાદ ઘાયલ જવાનોને ઉધમપુરના કમ્પાઉ હોસ્પિટલમાં લઈ ગયા હતા.

ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર દૈનિક
સાહિત્ય સરિતા-
આયોજક : પ્રદીપ રાવલ



NOG SS No 109

પ્રકાર :-પદ્ય
શીર્ષક :-મળે છે.

મળે છે
છું વ્યાકુળ સમાચારો એકલા મળે છે,
ભ્રમમાં રેલાઈ સ્તરો એકલા મળે છે.

હાથ ટેકવી માથું નજર એકધારી માંડી,
ઝાંઝવે હેલાય લહેરો એકલા મળે છે.

ચાલ્યા વર્ષો ઉંમરએ વધતી રહી છે.
ખાલીપો ઓઢી અંતરો એકલા મળે છે.

તરહાઈની પણ કેટલીક હદ હોય છે,
રાતમાં અહીં દોકારો એકલા મળે છે.

ને છબિ હદયમાં મઢાવી મુકી દીધી છે,
બસ હયાતીના અક્ષરો એકલા મળે છે.

બાબુ સંગાડા"મહેક"

NOG SS No. - 160

વિષય : આકુળવ્યાકુળ
શીર્ષક : વિહ્વળતા
શબ્દો : ૧૨૦

મનની ફળદ્રુપતા તેના વિચારો પર નિર્ભર છે. જેટલા વિચારો સારા એટલું મન સ્વસ્થ. સુખ અને દુઃખ એ મનના ગમા અને અણગમાથી ઉદભવતી પરિસ્થિતિનું પરિણામ છે.

મનગમતી ક્ષણો, ધાર્યા મુજબની કે અણધારી સફળતા, માન-સન્માન, યશ, પદ, પ્રતિષ્ઠા, પ્રેમ, હૂંફ, આત્મિયતા, સત્કર્મ વગેરે મનને ઉત્સાહથી ભરી દે છે. મનને સુખની અનુભૂતિ કરાવે છે.

આહલાદકતાથી તદ્દન વિપરીત એટલે અણગમો. અનિચ્છનીય પ્રતિસાદ, ધૂણા, નિષ્ફળતા, અણબનાવ, તિરસ્કાર વગેરે મનને દુઃખ પહોંચાડે છે. વ્યગ્ર મન બેચેન બને છે.

વિપરીત પરિસ્થિતિને પોતાના તાબા હેઠળ કરવા કે પરિસ્થિતિ પ્રત્યે અનુકૂળ સેવવા મનુષ્ય સતત પ્રયાસ કરતો રહે છે. મનને વ્યગ્રતા, દ્વિધા ઉઘઈ જેમ કોરી ખાય છે. પ્રસન્નતાની શોધમાં મન આકુળવ્યાકુળ બને છે.

અસ્તુ.
લેખિકાનું નામ : રશ્મિકા અમીન 'રશ્મિ'

NOG SS NO:0051

વિષય: "આકુળ વ્યાકુળ"

શીર્ષક: " આવ રે વરસાદ...!"

પ્રકાર: પદ્ય
શબ્દ: ૪૮

આંગણે મીઠો આવકાર,
મન આકુળ વ્યાકુળ થાય...! આવ રે વરસાદ...!

ટોડલે મોરનો ટહુકાર,
ધરા રાહ જોતી આજ...! આવ રે વરસાદ...!

ભીંજવે કો'રા તન,
ભીંજવે ભીંતર મન...! આવ રે વરસાદ...!

મેઘ મલ્હાર રાગ -રાગિણી,
આભે વીજળીનો ચમકાર...! આવ રે વરસાદ...!

ઝરમર ઝરમર વરસે મેહ,
ધરા તૃપ્તિનો ઓડકાર ખાય...! આવ રે વરસાદ...!

નામ: ઉર્વશી મહેતા

NOG SS No: 136

વિષય આકુળ વ્યાકુળ
પ્રકાર પદ્ય શબ્દો ૧૦૦
શીર્ષક ચીતરવા બેઠા

સખી અમે વરસાદ ચીતરવા બેઠા,
વરસાદ કેરી પીંછી લઈ અમે વરસાદ ચીતરવા બેઠા.

ગ્રીષ્મ ઋતુમાં ધમધમતા તાપમાં સૂર્યને લઈ બેઠા,
નદી તળાવ ને વૃક્ષો આજ
આકુળ વ્યાકુળ બનીને બેઠા.

ભૂરા ભૂરા આકાશમાં આછેરો અજવાસ હતો,
સખી અમે આછેરો અજવાસ ચીતરવા બેઠા.

લીલી લીલી અટકળો લઈ અમે વરસાદ ચીતરવા બેઠા,
આંખમાં આંસુનાં ટીપાં લઈ
અમે વરસાદ ચીતરવા બેઠા.

સમીર ચીતર્યોને મેઘધનુષના સમ રંગ ચીતર્યા,
વરસાદની એક આશને
ભીના કાગળમાં ચીતરવા બેઠા.

આકુળ વ્યાકુળ બનીને માનવની વ્યથા ચીતરવા બેઠા,
સખી અમે ભીના કાગળમાં વરસાદ ચીતરવા બેઠા.

હિમાંશી પંડિત નિર્મોહી

NOG SS No ..73

પ્રકાર..ગદ્ય
શીર્ષક..વ્યાકુળ મન..

સુખી સંપન્ન હોવાનો અર્થ એવો ના હોય કે તમારું મન ક્યારેય વ્યાકુળ ન થાય કોઈ નાની અમથી વાત પણ મનને ઠેસ પહોંચે એવી હોય તો મન અકળાઈ જાય મનને મારવું મનને મનાવવું મન મારીને જીવવું એ બધામાં બહુ ફક છે માણસ પરિસ્થિતિ પ્રમાણે પોતાના મન સાથે સમાધાન કરીને જીવે છે,એકલી સ્ત્રીઓજ નહીં પુરુષોને પણ આ વ્યાકુળતા નો એહસાસ થતોજ હોય છે બસ ફક એટલોજ હોય સ્ત્રીની વ્યાકુળતા ને પુરુષ સમજી નથી શકતા ને પુરુષ પોતાની વ્યાકુળતા સ્ત્રીને કહી નથી શકતાં એટલેજ માણસ મનોમન ઘૂંટાય છે ને એ ઘૂંટન વધી જાય ત્યારે વ્યાકુળ મન બળવો પોકારે છે અંતે માણસ બધા હોવા છતાંય એકલતાનો અનુભવ કરે છે, નયના પટેલ..નૈન.

NOG SS NO - 0050

વિષય - આકુળવ્યાકુળ
પ્રકાર - પદ્ય
શબ્દ - ૬૪

.....
આકુળવ્યાકુળ થતી હું ...!

પ્રેમ પ્રેમ રટતી સદાય ...!
પ્રભુ આવ તું મારી પાસે...!
દે સહારો મને ...!

અતૃપ્તિની લાગણીઓએ
સંતૃપ્તિની શોધમાં...!
આકુળવ્યાકુળ મનડુ મારું...!
સ્નેહના સરોવરમાં ફાફા મારતી...!
સ્નેહમાં વીજોગણ હું તો ...!
એક નવી જન્મેલી એષણને મારવા...!

સદાય ભટકતી રહેતી...!
પ્રભુ તને નીરખવા આકુળવ્યાકુળ...!
મન મારું બળતાં અંગારામાં ન્હાય છે...!

આંસુની ધારા વહી જાય છે...!
હવે તો આવ દે દર્શન મને...!

રાગીની શુક્લ "રાગ"

NOG SS No. : 0141
★વિષય : "આકુળ વ્યાકુળ"★
★શીર્ષક : " તપતો સૂર્ય!"★
★શબ્દ સંખ્યા : ૧૨૧★
★લેખકનું નામ : રસિકભાઈ વ પરમાર "રવ"★

ગરમી કહે! મારો વારો, થાઓ તમે સૌ; આકુળ વ્યાકુળ!
બચવા નથી, આરો કશો; હોવાનું રે'શે, આકુળ વ્યાકુળ!

ભરબપોરે, પરસેવે રેબઝેબ, જળ માટે; આકુળ વ્યાકુળ!
તૃષ્ણા છુપાવે, ઠંડુ પાણી; ભર કુંજો, થા; આકુળ વ્યાકુળ!

દિવસ મજેના, લગ્નગાળો, નાચોગાઓ; આકુળ વ્યાકુળ!
નયન શોધે, મનનો માણીગર, થૈને થોડા; આકુળ વ્યાકુળ!

શાંત સંધ્યા, ભોજન ભારે, ખાઓ બની; આકુળ વ્યાકુળ!
રજની પડતાં, રંગ જમાવે, સ્વપ્ન સાજે; આકુળ વ્યાકુળ!

વાદળ છાયે, બાફ વરતે, સૃષ્ટિ સઘળી; આકુળ વ્યાકુળ!
તપતો સૂર્ય, શીતળ છાય, ભાગે ત્યાં સૌ આકુળ વ્યાકુળ!

ખેડ કરી, બીજ આરોપણ, ફણગો ફૂટે; આકુળ વ્યાકુળ!
મોલ માંધો, મળે મબલખ, થાઓ પેલાં; આકુળ વ્યાકુળ!

NOG SS NO 223

વિષય :- આકુળ વ્યાકુળ
શીર્ષક :- છે આકુળ વ્યાકુળ
પ્રકાર :- પદ્ય - શબ્દ :- ૧૨૮

ખરા બપોરે ધરા પર પશુ, પંખી, માનવી છે આકુળવ્યાકુળ;
ફૂટપાથના સૂનારા વૃક્ષ છાયા માટે છે આકુળ વ્યાકુળ.

પરીક્ષાર્થી પરીક્ષા અને પરિણામ માટે છે આકુળ વ્યાકુળ,
ઈમર્જન્સી વોર્ડમાં દર્દી છે રક્તદાન માટે આકુળ વ્યાકુળ.

સમી સાંજે ગોરજટાણે બે આંખો છે પિયુદર્શન કાજે આકુળ વ્યાકુળ,
વૃંદાવને યમુના કાંઠે રાધા છે શ્યામ કાજે આકુળ વ્યાકુળ.

સ્વાતિ નક્ષત્રે એક છીપ છે વર્ષા માટે આકુળ વ્યાકુળ,
જુઓ, પેલી સરિતા સાગરને મળવા છે આકુળ વ્યાકુળ.

આ યંત્ર માનવ યુગમાં સહદયી છે પ્રેમ માટે આકુળ વ્યાકુળ,
મોડા પડતા બાવન વર્ષના બેટા માટે મા છે આકુળ વ્યાકુળ.

જીવન વન વેગે વટાવી હવે મુક્તિ માટે જીવ છે આકુળ વ્યાકુળ,
શબ્દ સત્સંગ-સેવા કરી જીવ શિવ માટે છે આકુળ વ્યાકુળ.

નામ :- દેવેન્દ્ર આચાર્ય

NOG SS NO 184

વિષય :- આકુળ વ્યાકુળ
શીર્ષક :- 'હર્ષ' વ્યાકુળ!
પ્રકાર :- પદ્ય - શબ્દ :- ૧૦૬

જુઓ તો ખરા, કોણ છે આકુળ વ્યાકુળ?
પ્રેમિકા રહે તો મનડું વ્યગ્ર બનીને વ્યથિત.

મુગ્ધતાનો સમય કેવો એકમેકમાં પરોવે;
પણ જો એક તૂટે તો દિલડું આખું ભ્રમિત.

મળવાનું તો ઠીક છે પણ જોવાનું પણ નહીં;
એવી ઘડી કરે વ્યાકુળ, ક્યાંયે નહી ગીત.

ટપાલીનું કામ કરતા જો બે ચાર ફરી જાય;
તો પાછી તૂટે મિલન રીત ને વાગે મનમીત.

પસાર જે થયા હોય એ જ સમજે આ વ્યથા;
ધોળા દહાડે પણ રહેવાય આકુળ વ્યાકુળ.

વાંચવું, લખવું ને કહેવું તો ચિતરામણ છે;
જરા 'પરખ' તો કરો, જુઓ 'હર્ષ' વ્યાકુળ!

હસમુખ બી. પટેલ 'હર્ષ' 'પરખ'

NOGSS NO. 220

વિષય : આકુળ વ્યાકુળ
શીર્ષક : આપ છો? ને ? હવે બેચેન નથી.
પ્રકાર: ગદ્ય
શબ્દ: ૪૭

આકુળવ્યાકુળ પ્રતિક્ષા એ રાધા ની વ્યાકુળતા, શબરી નું સમર્પણ ને ચાતક નજરે રાહ જોતી ચકોરી..એ દિવ્ય પ્રેમ.. અનુભૂતિ નો એહસાસ મધુરો..એ પ્રીત સાચી પ્રીતિ ની.એ ઊર્ધ્વ ગતિ નો પ્રેમ ને મુકામ..નામ ના જાણે જગત..એ હાટડી માં ના

આભાર -નિહારીકા રવિયા મુકાય..એ થોડું પ્રદર્શન છે? એ તો દર્શનનું શ્રેષ્ઠ સ્વરૂપ છે.

રશ્મિકાંત જે દવે

NOG SS No : 0110

વિષય : આકુળવ્યાકુળ
શીર્ષક : 'પ્રતિકૂળ પરિસ્થિતિમાં વ્યગ્રતા'
ગદ્ય/પદ્ય : ગદ્ય-લેખ, શબ્દ: ૩૪૨

જીવ માત્રનો એક સ્વભાવ છે કે તેમની ગમતી પરિસ્થિતિ કે વાતાવરણ ન હોય તો તુરંત તેને પીડાનો અનુભવ થાય છે અને તેનું મન આકુળવ્યાકુળ થવા લાગે છે. પશુ-પંખીઓ અને અન્ય પ્રાણીઓ આવી ન ગમતી કે વિપરીત પરિસ્થિતિમાં પોતાની જાતને ગમે તેમ કરીને સંકોરી લઈ સમય પસાર કરી લે છે. પરંતુ માણસની વાત કંઈક જુદી છે. માણસને માટે પોતાનું સુખ, સગવડ અને આદતો વધુ પ્રાધાન્ય ધરાવે છે અને દરેક પરિસ્થિતિમાં તેની ઈચ્છા ધરાવે છે. જેના અભાવે માણસ તુરંત આકુળવ્યાકુળ થઈ જાય છે.

પ્રાણીઓ અને પક્ષીઓ તેમના શારીરિક અનુકૂળનથી વિપરીત એવી મોસમમાં આકુળવ્યાકુળ થઈ તેમના શરીરને અનુકૂળ એવો વિસામો અથવા સ્થાન શોધી લે છે અને પોતાની જાતને સુરક્ષિત કરી લે છે. ઘણી વખત પોતાના બચ્ચાંઓથી વિખુટા પડેલાં આ પશુ-પક્ષીઓના વર્તનમાં પણ અજબો દેખાય છે. આકુળવ્યાકુળ બની ચારે તરફ તેમની શોધખોળ કરતાં હોય છે. વિખુટા પડેલાં બચ્ચાંઓ પણ તેમના માતા-પિતા પાસે જવા ચિચિયારીઓ બોલાવી અવાજ કરે છે.

મનુષ્ય પણ આમાંથી બાકાત નથી. એ તો વધુ બુદ્ધિશાળી પ્રાણી કહેવાય. શારીરિક અથવા ભૌતિક સગવડોના અભાવે પણ જરાકમાં તે આકુળવ્યાકુળ બની જાય છે અને અધીરાઈપૂર્વક આ સગવડો શોધી લે છે. ઘણા મનુષ્યો વ્યસનો અને આદતોના શિકાર હોય છે. કેટલાંક મદિરાપાનના શોખીન હોય છે તો કેટલાક ધુમ્રપાનના શોખીન હોય છે. અમુક તો વળી પોતાની આદતો માટે ગર્વ અનુભવતા હોય છે. પરંતુ જ્યારે અમુક સંજોગોમાં દરેક પ્રયત્નો પછી પણ પરિસ્થિતિ અને સંજોગોને આધીન તેમની આ નશાની આદત સંતોષાતી નથી, ત્યારે તેઓ આકુળવ્યાકુળ થઈ જાય છે.

આપણે જોઈએ છીએ કે આજના સમયમાં જ્યારે બધી જ સુખસગવડો બાળકો માટે પણ ઉપલબ્ધ છે ત્યારે ઘણા બાળકો સુધ્યાં ખાવા-પીવાની અને મોબાઈલ અથવા ટેલિવિઝન અને વિડીયોગેમની વિશેષ કુટેવોથી અતિશય પ્રભાવિત થાય છે. જ્યારે ક્યારેક તેમની રોજની આદત અનુસાર મળતી આ બધી સુખસગવડો બંધ થાય અથવા કામચલાઉ ન મળે તો તે બાળકો પણ આકુળવ્યાકુળ બની જતાં નજરે પડે છે. માટે જ અન્ય પ્રાણીઓ પાસેથી મનુષ્યએ શીખવાનું છે કે, જરૂરિયાતો ઓછી રાખો, ખોટી આદતોથી દુર રહો અને પ્રતિકૂળ પરિસ્થિતિ અને સંજોગોને સ્વીકારી તેમાં પોતાને ગોઠવતાં શીખો તો વ્યગ્રતા અને આકુળવ્યાકુળતા આપોઆપ દૂર થઈ જશે.

નિખિલ કિનારીવાળા, અમદાવાદ

NOG SS No : 001

પ્રકાર : ગદ્ય
શીર્ષક : શક્ય અશક્ય

જ્યારે જ્યારે હું સાહિત્યિક રચનાઓ સંકલિત કરવા બેસું છું ત્યારે જે હું મનમાં સમજતો હોવ તેનાથી વિપરીત ફોર્મેટ મા રચનાઓ,ફોટોઓ જોવામાં આવે ત્યારે હું આકુળવ્યાકુળ થઈ જાઉં છું..

અસંખ્ય સૂચનાઓ ની વહેતી નદીમાં તરતી રચનાઓ જ્યારે હું માછલી સમજી પકડવા જાઉં છું ત્યારે શબ્દો લપસતી માછલીઓ ની જેમ જ્યારે દૈન્ય માં આવે છે ત્યારે હું આકુળવ્યાકુળ થયા છું.ખેર હવે તો આદત પડી ગઈ કે પ્રત્યેક રચનામાં કઈક તો સુધારવું રહ્યું...

પ્રદીપ રાવલ.સંચાલક

પંચમહાલ જિલ્લાની ડીસ્ટ્રીક ઇન્સ્પેક્ટર લેન્ડ રેકર્ડ કચેરી દ્વારા

નામદાર સુપ્રીમ કોર્ટ સમક્ષ અરજદાર વિરુદ્ધ દાખલ કરવામાં આવેલ એસ

એલ પી રદ થતાં સરકારી અધિકારીઓમાં સજાટો કામદાર પરિવારમાં આનંદ

પંચમહાલ જિલ્લાના લેબર ફેડરેશનના પ્રમુખ એ.એસ. ભોઈ નો સંપર્ક કરી નામદાર મજૂર અદાલત ગોધરા સમક્ષ પડેલા દિવસોના પુરા પગાર સહિત મૂળ જગ્યાએ પુનઃસ્થાપિત કરવા અંગે નો વિવાદ નામદાર મજૂર અદાલત ગોધરા સમક્ષ દાખલ કરેલ જે કેસ નંબર એલ સી જી ૧૦૪/૦૮ પડેલ જે કેસ ચાલી જતા અરજદાર તરફ ફેડરેશનના પ્રમુખ એ.એસ.ભોઈ હાજર રહી કેસમાં પડેલા પુરાવા આધારિત દલીલો કરતા બંને પક્ષકારોની દલીલો સાંભળી તારીખ ૮/૫/૨૦૨૪ ના રોજ અદાલત ના પ્રમુખ અધિકારી સી.એલ.છાયા સાહેબ દ્વારા અરજદારને તેમની મૂળ જગ્યાએ નોકરીમાં પુનઃસ્થાપિત કરવાનો આદેશ ફરમાવેલ જે આદેશથી નારાજ થઈ સરકારશ્રી દ્વારા નામદાર ગુજરાત હાઈકોર્ટ સમક્ષ સ્પેશ્યલ સિવિલ એપિલેશન નંબર ૨૨૧૦/૧૬ દાખલ કરવામાં આવેલ જે કામે ગુજરાત હાઈકોર્ટ સમક્ષ અરજદાર તરફ એડવોકેટ દીપક આર.દેવે હાજર રહેલ આમ બંને પક્ષકારોની દલિત સાંભળી ન્યાયમૂર્તિ શ્રી વિપુલ એમ

પંચોલી સાહેબે તારીખ ૨૬/૪/૨૨/૨૦૨૪ આદેશ કરતા મંજૂર અદાલત ગોધરા ખાતે હુકમ યથાવત રાખેલ તે હુકમથી નારાજ થઈ સરકાર દ્વારા ગુજરાત હાઈકોર્ટ સમક્ષ એસ.એલ.પી.નંબર ૨૧૫/૨૩ દાખલ કરવામાં આવેલ જે કેસ ચાલી જતા ગુજરાત હાઈકોર્ટના ન્યાયમૂર્તિ માનનીય શ્રી આશુતોષ શાસ્ત્રી સાહેબ તથા જે સી.દી.સી. સાહેબ દ્વારા તારીખ ૨૨/૩/૨૩ ના રોજ એસ.સી.એ.નો નો હુકમ યથાવત રાખતો આદેશ કરેલ જે આદેશથી નારાજ થઈ સરકાર દ્વારા નામદાર સુપ્રીમ કોર્ટ દિલ્હી સમક્ષ એસ.એલ.પી.નં. ૧૫૦૭૫/૨૪ દાખલ કરવામાં આવેલ જે અરજી ચાલી જતા સુપ્રીમ કોર્ટના માનનીય ન્યાયમૂર્તિ હિમા કોહલી તથા અસાનુદ્દીન અમાનુઉલ્લા સાહેબ દ્વારા સરકાર દ્વારા અરજદાર વિરુદ્ધ દાખલ કરવામાં આવેલ એસ.એલ.પી.અરજી તારીખ ૧૮/૪/૨૪ના રોજ ડીસમિસ કરતો આદેશ ફરમાવતા અરજદાર અશોક પરમાર ને ૧૬ વર્ષ પછી તેમની મૂળ જગ્યાએ પુનઃસ્થાપિત કરવા અંગે નાયબ નિયામક જમીન દફતર વડોદરા દ્વારા ફરજ ઉપર હાજર થવા અંગે નો હુકમ તારીખ ૪/૫/૨૪ ના રોજ આપવામાં આવતા અરજદાર ને ૪/૫/૨૪ ના રોજ થી ફરજ ઉપર હાજર કરવામાં આવેલ છે નામદાર સુપ્રીમ કોર્ટના આદેશ થકી સરકારી કચેરીના અધિકારીઓમાં સજાટો તથા અરજદારના પરિવારમાં આનંદ છવાયો.

પ્રમુખ એ.એસ.ભોઈ ગુજરાત સ્ટેટ લેબર ફેડરેશન કાલોલ પંચ

ચાણસમા ડેપો દ્વારા ચૂંટણી કામ માટે ૨૦ બસો મુકાઈ



૭ મી મેના રોજ ચૂંટણી યોજાઈ રહી છે ત્યારે ચૂંટણી દરમિયાન અવ્યવસ્થા ન જળવાય તે માટે તંત્ર દ્વારા સંપૂર્ણ વ્યવસ્થા કરી દેવાઈ છે ત્યારે ૬ મેના રોજ ચાણસમા વિસ્તારમાં ચૂંટણીમાં કામ કરનારા અધિકારી કર્મચારીઓ સાથે ઈવીએમ મશીનો સહિત ની સામગ્રી મતદાન મથકો સુધી પહોંચાડવાની હોઈ અને બીજા દિવસે ચૂંટણી માં ફરજ બજાવતા કર્મચારીઓ ઈ.વી. એમ. મશીનો પરત લાવવા માટે ચાણસમા ડેપો દ્વારા ૨૦ એસ ટી બસો ની ચૂંટણી કામ માટે ફાળવણી કરાઈ હોવાનું ડેપો મેનેજર ગુંજન પંચાલે જણાવ્યું હતું.

ભારતીય જનતા પાર્ટીના ઉમેદવારો માટે મતદાન કરી કર્તવ્ય ધર્મ બજાવવા ડો. વલ્લભભાઈ કથીરિયા ની અપીલ



સમગ્ર દેશ લોકશાહીનું મહાપર્વ મનાવી રહ્યું છે. ભવ્ય અને દિવ્ય વિકસીત ભારતના સ્વપ્રદ્રષ્ટા પ્રધાનમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના હાથ મજબૂત કરવા ભારતીય જનતા પાર્ટીના ઉમેદવારોને જીતાડી કમળના નિશાન પર બટન દબાવી સાંસ્કૃતિક, સામાજિક અને આર્થિક પુન રૂઝાવના અમૃતકાળ ના પ્રારંભે આપણે કર્તવ્યધર્મ બજાવીએ. અબ કી બાર ૪૦૦ પાર ના લક્ષ્યને સિદ્ધ કરવા પરિવાર અને મિત્ર મંડળ સહિત મતદાન કરીએ. “ફીર એક બાર, મોદી સરકાર”ને સૂત્રને સાર્થક કરી ત્રીજી વાર દેશનું સુકાન યશસ્વી રાજર્ષિ શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીને સાંપી દેશને સમૃદ્ધિ દ્વારા ત્રીજી આર્થિક મહાસત્તા બનાવવા દેશને આંતરિક અને બાહ્ય પડકારો સામે સુરક્ષા પ્રદાન કરવા, યુવા અને મહિલા, દલિત, આદિવાસી, કિસાન — મજૂર ને સક્ષમ કરવા મતદાન કરી રાષ્ટ્રીય કર્તવ્ય બજાવીએ વધુમાં વધુ મતદાન કરી વિશ્વની સૌથી મોટી લોકશાહી એ મજબૂત કરવા કમળના ફૂલને દિલ્હી મોકલીએ. રાજકોટ લોકસભાના આપણા જનપ્રિય ઉમેદવાર શ્રી પુરુષોત્તમ રૂપાલાને મત આપવા પૂર્વ કેન્દ્રીય મંત્રી શ્રી ડો. વલ્લભભાઈ કથીરિયાએ અનુરોધ કર્યો છે.

ભાજપની ઓળખ સુશાસનથી છે. તેથી, જ્યાં પણ ભાજપને સેવા કરવાની તક મળે છે, તે રાજ્યના વિકાસને નવી ગતિ મળે છે

આદરણીય વડા પ્રધાન શ્રી નરેન્દ્ર મોદીએ, આજે સોમવારે ઓડિશાના બરહમપુર અને નબરંગપુરમાં આયોજિત વિશાળ જાહેર સભાઓને સંબોધિત કરી હતી અને ઓડિશાની બીજેડી સરકારના ભ્રષ્ટાચાર પર પ્રહાર કરતાં તેમણે, રાજ્યના લોકોને રાજ્યમાં પૂર્ણ બહુમતી સાથે કમળ ને ખીલવીને, રાજ્યની દરેક લોકસભા બેઠક પર ભાજપને વિજયી બનાવવા આહ્વાન કર્યું હતું. આ કાર્યક્રમોમાં ભાજપના પ્રદેશ અધ્યક્ષ શ્રી મનમોહન સામલ, લોકસભાના ઉમેદવાર શ્રી પ્રદીપ કુમાર પાણિગ્રહી, આસ્કા લોકસભાના ઉમેદવાર શ્રીમતી અનીતા શુભદર્શિની અને નબરંગપુરના ઉમેદવાર શ્રી બલભદ્ર માઝી અને અન્ય નેતાઓ મંચ પર હાજર હતા. આદરણીય વડા પ્રધાન શ્રી નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું કે, આજે આપણા રામલલા



ભવ્ય રામ મંદિરમાં બિરાજમાન છે. લોકોએ ભાજપને આપેલા વોટને, કારણે ૫૦૦ વર્ષની રાહ જોયા બાદ ભગવાન શ્રી રામલલાનું ભવ્ય મંદિર શક્ય બન્યું છે. આ વખતે ઓડિશામાં એક સાથે બે યજ્ઞો થઈ રહ્યા છે. એક યજ્ઞ દેશમાં ભારત માટે મજબૂત સરકાર બનાવવાનો છે અને બીજો યજ્ઞ ઓડિશામાં ભાજપની આગેવાની હેઠળની મજબૂત રાજ્ય સરકાર બનાવવાનો છે. ઓડિશામાં પહેલીવાર ડબલ

એન્જન સરકારમાં જનતાનો ઉત્સાહ અને ઉત્સાહ જોવા મળી રહ્યો છે. યુવાનોની આકાંક્ષાઓ, સપનાઓ અને બહેનો અને પુત્રીઓની સંભાવનાઓને ધ્યાનમાં રાખીને, ઓડિશા ભાજપે ખૂબ જ દૂરંદેશી સંકલ્પ પત્ર બહાર પાડ્યું છે. આ સંકલ્પ પત્રમાં યુવાનો અને મહિલાઓ માટે રોજગારી, વૃદ્ધો માટે આરોગ્ય, મહાન સંસ્કૃતિ માટે પ્રવાસન વિકાસ અને ડાંગર અને તેંદુપતા માટે મોટી મોટી જાહેરાતો કરવામાં

આવી છે અને જનતા જાણે છે કે, ભાજપ જે કહે છે તે કરે છે. અહીં સરકાર બનાવ્યા બાદ ભાજપ આ જાહેરાતોને પૂરી તાકાતથી પૂરી કરશે અને આ મોદીની ગેરંટી છે. અહીં બીજેડી સરકારની સમાપ્તિ તારીખ, ૪ જૂન લખવામાં આવી છે. આજે ૬ મે છે, ૬ જૂને ભાજપના મુખ્યમંત્રી પદના ઉમેદવારનો નિર્ણય થશે. ૧૦ જૂને ભુવનેશ્વરમાં ભાજપના મુખ્યમંત્રીનો શપથ સમારોહ યોજાશે અને હું આજે ભાજપ સરકારના મુખ્યમંત્રીના શપથ સમારોહમાં સૌને આમંત્રણ આપવા આવી છું.

યશસ્વી વડા પ્રધાને કહ્યું કે, ઓડિશામાં બીજેડીનું પતન થઈ રહ્યું છે, કોંગ્રેસનો પરાજય થયો છે અને લોકોને ભાજપ પર વિશ્વાસ છે, કારણ કે માત્ર ભાજપ જ આશાનો નવું કિરણ બનીને આવ્યું છે.



પંહેલા મતદાન પછી જલપાન

આજે 7 મે ના ત્રીજા ચરણ માટે થઈ રહેલા મતદાનમાં જરૂર ભાગ લો.

એક જવાબદાર નાગરિક તરીકે દેશની પ્રગતિ માટે તમારો મત જરૂર આપો.



તમારો એક મત

ભ્રષ્ટાચાર, ગરીબી, અને પરિવારવાદ વિરુદ્ધ દેશની લડાઈને મજબૂત કરશે

દેશને લાવશે વધુ આગળ વિકસિત ભારત બનાવશે



મોદીજીને મત આપવા માટે

કમળનું બટન દબાવો





ભાજપને જીતાડો



ફરી એક વાર મોદી સરકાર